
E 単位量あたりの大きさ
平均①

1 みかんの重さの平均をもとめましょう。

70g 80g 60g 50g 65g 75g 90g

式

答え

2 りんごの重さの平均をもとめましょう。

355g 345g 347g 349g 358g 353g

式

答え

3

月 火 水 木 金

3 7 4 0 6

式

答え

次の表は，5年生で，先週欠席した人数を調べたものです。
1日平均何人が欠席したことになりますか。

曜日

人数（人）



E 単位量あたりの大きさ
仮の平均

1

式

答え

2 仮の平均を使って，8人の体重の平均を求めましょう。

名前

式

答え

37 45 40 55 4539 48

５このジャガイモの重さをはかったら，下の表のようになりました。
最も小さい数量１５４ｇを仮の平均として定め，１５４を０とみます。
仮の平均との差を表にかいて，ジャガイモの重さの平均を求めましょう。

0

154 162 166 160 158

0 8

ジャガイモの重さ（ｇ）

仮の平均との差（ｇ）

体重
（ｋｇ）

仮の平均
との差（ｋｇ）

51



E 単位量あたりの大きさ
平均②

式

答え

式

答え

2

式

答え

みかん1個の重さを　平均80ｇとすると，みかん100個分の重さは，
なんｋｇになりますか。
また，みかん何個で，重さが４ｋｇになると考えられますか。

あきお君は，200ページある本をちょうど8日間で読み終わりました。
1日平均何ページ読んだことになりますか。

1


